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Atenție! RADET citește
contoarele! Planificarea... online

RADET Constanța anunță că în intervalul
de timp 26.02.2018 – 03.03.2018 se vor
efectua citirile contoarelor de energie termică
montate la consumatori.

Tabelul cuprinzând planificarea pe zile a
punctelor termice pentru care se vor citi
contoarele de energie termică montate la
consumatori poate  fi consultat pe site-ul
RADET la sectiunea comunicate.
Consumatorii de energie termică sunt rugați
pe această cale să facă demersurile necesare
pentru a permite accesul reprezentanților
regiei la grupurile de masură, astfel încât
citirea contoarelor să se efectueze în
termenele stabilite.

Angajaţii din mediul privat ar
putea primi al 13-lea și al 14-lea
salariu?

Mediul privat a apărut în cadrul unor
discuţii extrem de dure, în cadrul Comisie de
Buget, care dezbătea proiectul prin care

angajații români ar putea primi al 13-lea și al
14-lea salariu. Comisia de Buget a dat aviz
negativ, însă urmează Comisia de Muncă,
unde se va prezenta raportul pe acest proiect
de lege care face referire la angajații din
mediul privat. Cei care muncesc în companii
cu profit ar putea primi încă două salarii. Cel
de-al 13-lea salariu poate fi acordat în
perioada 15-30 decembrie, iar cel de-al 14-lea
salariu se poate da în perioada 15-30 iunie.
Potrivit romaniatv.net, proiectul de lege pune
însă şi condiţii. Al 13-lea şi al 14-lea salarii pot
fi oferite numai în mediul privat, în societăţile
care au înregistrat profit în anul precedent.
Iniţiatorii spun că o aplicare a acestui proiect
de lege nu va afecta în niciun fel bugetul de
stat, pentru că aceste salarii vor fi impozitate.

Pe scurt.BNR

Veste excelentă pentru toţi
românii! Ce au făcut băncile
Statul ne vrea ipotecaţi!

Potrivit modificării OG
13/2011, aprobată marţi

de Comisiile de buget, economică şi
juridică, dobânda pentru creditele
ipotecare se plafonează! Aceasta nu
va depăşi de 2,5 ori dobânda de
referinţă a BNR. „Plafonarea
dobânzilor efective anuale, am
stabilit şi s-a votat ca dobânda pentru
creditele ipotecare să nu depăşească
de 2,5 ori dobânda de referinţă a
Băncii Naţionale. Astăzi dobânda
BNR fiind de 2,25, asta înseamnă că
dobânda maximă care poate fi
percepută pentru creditele ipotecare
ajunge undeva la 5,4%”, a afirmat
marţi senatorul PNL Daniel Zamfir,
unul dintre iniţiatorii propunerii
legislative pentru modificarea şi
completarea OG 13/2011 privind
dobânda legală remuneratorie şi
penalizatoare pentru obligaţii băneşti,
precum şi pentru reglementarea unor
măsuri financiar-fiscale în domeniul
bancar.

El a precizat că, „în ceea ce
priveşte dobânda maximă care poate
fi percepută la creditele de consum,
nu poate depăşi mai mult de 18%”.
„Am luat aici ca referinţă dobânda
maximă pe care statul român o
percepe (...). Ca să eliminăm orice
fel de discuţie care a existat şi care

va mai exista în spaţiul public ca ar
exista o limitare a dreptului agenţilor
economici într-o piaţă liberă, este o
practică europeană. Sunt foarte
multe ţări din Europa care practică o
limitare a dobânzilor. Am decis ca şi
noi, în România, să intram în rândul
ţărilor europene în ceea ce priveşte
creditarea (...). Am stabilit foarte clar
ca DAE să nu depăşească
respectivele plafoane. Am decis să
introducem acest amendament şi să
plafonăm DAE pentru că, de cele mai
multe ori, chiar dacă am fi plafonat
dobânda remuneratorie sau pe cea
penalizatoare, ar fi existat diverse

mecanisme de introducere a speţelor
bancare, comisioane şi aşa mai
departe, care să fi ridicat DAE. Pe
noi ne interesează ca cetăţenii
români să ştie foarte clar cât vor plăti
dobânda. Ori, limitând DAE, ştim
foarte clar, de la bun început, cât va
fi dobânda pe contract”, a afirmat
Zamfir.

Senatorul PNL a menţionat că
limitarea de 18% vizează atât
produsele bancare, cât şi ale IFN.
Raportul Comisiilor reunite de buget,
economică şi juridică va intra pentru
dezbatere în plenul Senatului, ca
primă cameră sesizată.

Pseudo-revoluţia fiscală a
însemnat creşterea costurilor pentru
antreprenori, toate salariile fiind
afectate de măsurile luate de autorități,
a declarat, marţi, preşedintele
Consiliului Naţional pentru
Întreprinderile Private Mici şi Mijlocii din
România (CNIPMMR), Florin Jianu -
„Prin creşterea salariului minim şi prin
obligativitatea de a renegocia
contractele colective de muncă, practic,
aproape toate salariile au fost crescute.
Prin trecerea contribuţiilor mai puţin,
pentru că asta a fost o măsură neutră,
dar prin plata contribuţiilor la nivelul
salariului minim... asta a însemnat o
creştere a costurilor pentru
întreprinzători“. CNIPMMR a realizat în
perioada 7 - 16 februarie un sondaj
privind efecte creşterii salariului minim

la 1.900 de lei, trecerii
contribuţiilor la salariat şi
creşterii contribuţiilor pentru
salariaţii cu timp parţial.
Potrivit întreprinzătorilor,
punerea în aplicare a creşterii
salariului minim pe economie
de la 1.450 la 1.900 lei
(creştere cu 31,03%) a creat
dificultăţi pentru 79,4% dintre
firme. În plus, 68,7% dintre
respondenţi au menţionat că,
de la 1 ianuarie 2018, s-au confruntat
cu situaţia de a avea salariaţi cu timp
parţial de muncă (cu 1 - 2 ore/zi) cu
salarii mai mici decât cuantumul
contribuţiilor sociale aferente întregului
salariu de bază minim brut pe ţară (665
lei). „Nu competitivitatea este problema
sau dificultatea principală a

întreprinzătorilor. Este pe ultimul loc.
De departe, cea mai nepopulară
măsură este această măsură a creşterii
contribuţiilor pentru salariile part-time“,
a conchis Jianu.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Regia Autonomă de
Transport în Comun Constanța
vine în sprijinul călătorilor care
locuiesc în cartierul Km 4-5,
Km 5 și cartierul Poarta 6, prin
modificarea traseelor liniilor
101C și 101M și înființarea de
4 stații noi începând cu data de
1 martie 2018, astfel: linia
101C va circula pe următorul
traseu: Cap linie 101C -
Fabrica de pâine - C.E.T. -
bd.Aurel Vlaicu - șos.
Mangaliei (sens giratoriu LIDL)
- șos. Mangaliei - bd.

Ferdinand - Poarta 1  -
Magazinul Tomis - Republica -
Gara C.F.R. - Abator - șos.
Mangaliei- str. Pandurului - str.
Liliacului - Aurel Vlaicu - str.
Industrială - Cap Linie 101C;
linia 101M va circula pe
următorul traseu: Cap linie
101M  - Gara C.F.R .- Abator -
șos. Mangaliei - str. Pandurului
- str. Liliacului - Aurel Vlaicu –
VIVO (Maritimo) - bd. Aurel
Vlaicu - Fabrica de pâine -
CET - bd. Aurel Vlaicu - șos.
Mangaliei (sens giratoriu LIDL)

- șos. Mangaliei - Gara C.F.R. -
Cap linie 101M.

Prin modificarea traseelor,
locuitorii din Poarta 6, vor
putea folosi noile stații de
autobuz, astfel: a) sens de
mers către CET: la intersecția
pe str. Pandurului cu str.
Liliacului; str. Liliacului - vis a
vis de Complex; str. Liliacului -
Școala nr. 37;

b) sens de mers către
Gara CFR: b.dul Aurel Vlaciu -
vis a vis de Complexul
Comercial Doraly.

Trasee RATC modificate! Vezi pe unde umblă autobuzele!

Pseudo-revoluția fiscală, coșmarul întreprinzătorilor
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